Демонстрационный вариант, математика, 7 класс

Часть 1

Ответом на задания первой части является число или выражение. Выполните задание на черновике. В чистовик запишите номер задания и ответ.
1. Найдите значение выражения:    
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2. В магазине было 250 кг картофеля, в первый день продали 10% всего картофеля. Сколько килограммов продали в первый день?
3. Одна сторона треугольника равна x, вторая сторона равна 8, а третья – в два раза меньше первой. Найдите периметр треугольника. 
1) Р= 3(x +89)          2) Р=1,5x + 8          3) Р= 2(x + 8)           4) Р= 3x + 8 
4. Приведите подобные слагаемые в выражении 
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5. Упростите выражение (3а - 1)(4а -1) -1 +7а и найдите его значение при а = - 1
6. Упростите: 4аb2  ∙ 5,5ba3
7. Решите уравнение      
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8.   Два угла  треугольника  равны 380 и 580. Сколько градусов составляет третий угол этого треугольника? 
9.    Выберите правильное утверждение:

        1. Cмежные углы равны.
        2. Сумма вертикальных углов равна 1800
        3. Если  две прямые параллельны, то сумма соответственных углов равна 1800.

        4. Если  две прямые параллельны, то соответственные углы равны.
10.   Один из двух смежных углов равен 760. Сколько градусов другой угол? 

11.   В равнобедренном  треугольнике один угол при основании равен 830  .Чему равны остальные углы? 

 12.    Треугольник АВС – равнобедренный (АВ=ВС). ВD - биссектриса. АС = 20 см. Найдите АD.
Часть 2
При выполнении заданий этой части сначала укажите номер задания, а затем запишите его полное решение и ответ. Пишите чётко и разборчиво.

13. Решите систему уравнений 
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14. Решите уравнение: 
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15. В одной системе координат постройте графики функций 
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16. Найдите три последовательных натуральных числа, если известно, что квадрат большего из них на 34 больше произведения двух других чисел.
17.                             d                      b                            По чертежу найдите 
                               угол    1, если

                                     940                                               известно, что b((с.  

                                                             
                                                              с
                     1
 18. Найдите углы треугольника АВС ,если угол А на 35° больше угла В, а угол С в 3 раза больше угла В.                    
Работа состоит из двух частей, включающих в себя 18 заданий. Часть 1 содержит 12 заданий с кратким ответом базового уровня сложности. Часть 2 содержит 6 заданий  с развёрнутым ответом повышенного уровня сложности. 

Время   выполнения экзаменационной работы 2 часа.
Критерии оценивания работы:

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	Итого

	Баллы
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	24


	Отметка


	Количество баллов

	«5»
	20-24

	«4»
	14-19

	«3»
	9-13

	«2»
	0-8
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